



「慶祝美國天主教傳教會(瑪利諾神父)創會百周年」

美國天主教傳教會(瑪利諾神父)創立於1911年,為慶祝成立百周年,本校聯同屬會學校瑪利諾神父教會學校、瑪利諾中學、天主教柏德學校舉辦連串慶祝活動,詳情如下:

1. 百周年中國尋根之旅 2011年3月19-20日
2. 百周年特刊(明報、星島日報、頭條日報) 2011年4月11日
3. 百周年盃小學乒乓球比賽 2011年6月24日
4. 百周年會慶中學歌唱比賽 2011年6月29日
5. 百周年感恩彌撒 2011年9月初
6. 百周年慈善感恩綜藝晚會 2011年11月中

「六年級班際籃球比賽」

一年一度的六年級班際籃球比賽已於1月3日至10日順利完成,各班皆發揮合作精神,施展渾身解數,務求在比賽中發揮出最好的水準。經過連場的激戰,成績如下:

- 男子組冠軍 6C 男子組亞軍 6B
女子組冠軍 6D 女子組亞軍 6C

「升中面試講座及模擬面試」

為令六年級同學能於升中面試有更充份的準備,本校於一月份為同學進行了升中面試講座及模擬面試。於1月3日,本校邀請了中學部的老師為同學講解面試技巧,除介紹了一般面試的內容和形式外,更特別針對同學的面試技巧及應有態度,邀請同學示範。而在1月6日至11日的模擬面試過程中,同學們有機會實習面試的技巧,除了個人的自我介紹,亦有問答環節,即時由老師及學生輔導主任給予意見,以改善面試的表現。同學們的表現都認真而有禮,相信兩項活動均能為同學升中面試作準備,亦有助同學日後應付不同的面試。

「Cheer You Up 講座」

由香港基督教服務處——有彎轉計畫主辦的「Cheer You Up 講座」於1月19日在本校進行,內容包括了解如何辨識負面情緒,學習正面思維及解難抒壓的方法,期望增加同學的樂觀感。參與的四至六年級同學透過短片、分享及討論,明白遇到困難時,以正面樂觀的態度處理。

「中文書法比賽校訊」

本年度的中文書法比賽已於1月21日順利完成。全校同學都積極參與。一至三年級進行硬筆書法,四至六年級進行毛筆書法。每級經初選、複選的程序選出冠軍、亞軍、季軍,並獲得校方頒發獎狀,以作獎勵。中文書法比賽是發揚中國文化的一項有意義的活動,希望同學透過這次活動感受到中國文字的結構美,並在平日的課業上注意自己的書寫表現。比賽結果如下:

	一年級	二年級	三年級	四年級	五年級	六年級
冠軍	1C 許嘉文	2A 朱靖嵐	3B 江凱晴	4C 余穎霖	5B 林意晴	6A 劉慧儀
亞軍	1A 吳海琳	2D 楊愷兒	3D 李明軒	4B 陳孝泓	5A 譚詠敏	6D 黃顯琳
季軍	1A 侯詠好	2C 陳紫穎	3A 江卓盈	4A 歐陽子柔	5D 黃愷琪	6A 龐淑君

「英文書法比賽」

本年度的英文書法比賽已於1月24日順利完成。全校同學都積極參與。每級經初選、複選的程序選出冠軍、亞軍、季軍及三位表現優異之同學,獲得校方頒發獎狀。比賽結果如下:

	一年級	二年級	三年級	四年級	五年級	六年級
冠軍	1A 吳海琳	2A 朱靖嵐	3A 吳庭耀	4B 郭靖潼	5A 周凱程	6C 梁詩婕
亞軍	1D 黃祉慧	2D 蔡芷頤	3A 蔡恩齊	4A 周允升	5D 麥琬琳	6A 黃卓維
季軍	1A 譚加亮	2A 李宛歡	3C 謝卓言	4C 陳采嵐	5B 方欣麒	6C 羅啟欣
優異	1C 潘悅同	2C 方以琳	3B 白嘉晴	4D 梁絲羽	5A 譚詠敏	6B 梁苑芯
	1B 馮嘉悅	2D 梁鈞苻	3D 何釗傑	4B 黃婉琪	5C 冉暉	6D 潘曉霖
	1D 伍焯瑩	2B 楊思恆	3C 鍾曦嬌	4A 吳嘉晉	5C 樊靖邦	6A 游皓沂

「《性騷擾·咪忍》話劇」

為加強同學預防性騷擾，本校邀請「森林聯盟」戲團於1月24日為四至六年級同學演出〈性騷擾·咪忍〉話劇。話劇由平等機會委員會贊助，以忍者學校的故事探討如何構成性騷擾和預防方法。話劇內容有趣，同學均非常享受及投入。演出後亦有討論時間，讓同學更能明白如何預防性騷擾。

「圖畫比賽」

本年度圖畫比賽已於1月25日舉行，今年比賽題目配合學校關注事項，以能發揮同學天馬行空的創意及培養創意思維能力為主題進行繪畫，經過視藝科老師評審，選出各級優勝者，得獎名單如下：

	一年級	二年級	三年級	四年級	五年級	六年級
冠軍	1C 許嘉文	2B 謝芷彤	3D 賴彥瑤	4D 黃卓妍	5B 林意晴	6A 劉慧儀
亞軍	1B 王馨蔚	2A 李宛叡	3D 蘇子晴	4D 廖子豐	5D 梁芷婷	6C 馬曉琳
季軍	1B 譚詠珊	2A 朱靖嵐	3A 文媛蕎	4A 羅皓謙	5A 王心彤	6D 何同漢
優異	1A 余詠霖	2B 杜萌愛	3B 陳樂然	4B 黃婉琪	5C 黃頌汶	6A 龐淑君
	1A 侯詠好	2C 李梓殷	3A 周曉彤	4C 李樂麒	5D 陳皓琳	6D 何政殷
	1C 馮少瑩	2C 方以琳	3B 廖浩宇	4C 林凱澄	5A 高嘉誦	6C 張芷琪

「中文故事及朗誦比賽」

一年一度的朗誦及故事比賽已於1月26日順利完成。當天，二、四、六年級同學參與故事比賽，而一、三、五年級同學則參加朗誦比賽。每班均有兩名同學參加比賽，參賽同學在觀眾面前的表現充滿自信。參加故事比賽的同學能清晰有條理地講述故事，甚至配合角色或感情，改變聲音，加上表情和動作，扮演角色維肖維妙；參加朗誦比賽的同學聲調清楚響亮，抑揚頓挫，而且態度自然大方。他們出色的演繹使在座的同學們非常投入。最後，由校長頒發朗誦及故事比賽的獎項。得獎名單如下：

	朗誦比賽			故事比賽		
	一年級	三年級	五年級	二年級	四年級	六年級
冠軍	1A 曹詠蕎	3A 陳嘉儀	5B 陳映瑜	2B 歐子樂	4A 楊諾晴	6C 葉盈盈
亞軍	1C 張曉亮	3D 曾偉廉	5D 胡靖汶	2C 鄧沛楠	4A 羅皓謙	6A 龐淑君
季軍	1D 吳藹澄	3A 黃樂瑤	5D 孫鈺兒	2A 李芷柔	4D 黃栩琦	6A 劉慧儀

「創意遊戲日」

為了增加同學發揮創意的機會，本校特別於1月27日舉辦了別開生面的「創意遊戲日」活動。六年級同學先於1月12日參加一個「創意遊戲設計工作坊」，然後在測驗週上課期間進行設計，最後全民出動，每班分成四組，於比賽當日分批到一至四年級課室主持遊戲，讓低年級同學度過充滿創意的一天，再由他們投票選出「最喜愛的遊戲」，同時由隨堂老師根據同學帶領遊戲的表現，評選「最有合作精神獎」。六年級同學還要派代表向創意教育組老師講解遊戲構思、設計原則與玩法，由老師評選出「最有創意遊戲獎」。

活動圓滿結束，六年級同學表示透過全班參與，每位同學都在比賽中充分發揮創意與合作精神，是一個難忘又有意義的經驗。而一至四年級則認為六年級同學設計的遊戲都新穎好玩，讓他們遊戲之餘也有機會發揮創意。得獎名單如下：

最喜愛的遊戲獎 6A 最有合作精神獎 6A 最有創意遊戲獎 6C

「第八屆廠商會盃小學男子籃球邀請賽」

在1月31日，本校男子籃球隊首次參加第八屆廠商會盃小學男子籃球邀請賽。參賽的學校眾多，給予本校籃球隊一個寶貴的實戰經驗。最後經過數場比賽後，本校獲得銀盾賽亞軍。

「成長的天空之再戰營會」

成長的天空之再戰營會活動(兩日一夜宿營)於2月12日至13日順利舉行。四年級的組員要自己照顧自己(第一次離開家人生活)，包括：「摺被子」的訓練、吃飯的禮儀和洗澡等。透過不同的遊戲及體驗活動，例如：「貓貓想要凳」、「七分天下」、「夜行山」、「攀石」及「人形畫」等，讓同學學懂衝突的處理，明白合作的重要及提升自己面對逆境的能力。

在所有遊戲及體驗活動中，同學都流露真性情，組員之間有意見不合的時候，亦有互相鼓勵，到最後互相合作，每位組員都能完成自己的目標，挑戰自己，完成了人生經驗中寶貴的一課。



「『平等參與、體育共享』講座」

在2月14日，小一至小六的同學一同到禮堂參加了一個生命教育講座，名為「平等參與、體育共享」。是次講座由香港盲人體育會主辦，由視障運動員向大家分享其心路歷程，鼓勵大家發揮正能量，並讓同學認識常見的眼疾、視障的成因及其預防方法、正確帶領盲人走路的國際領路法及辨別方向的時鐘定位法等，希望藉此加深大家對視障人士的了解及支持。

「『飛天豬』愛『韻母我擲我唸』」

普通話科第二個全校學生參與的活動是「飛天豬」愛「韻母我擲我唸」。這是一個寓溫習於遊戲的活動，老師策劃時，深信同學們會愛上「飛天豬」，也喜歡這個嶄新的活動。在開始活動前，同學們從普通話學生大使的宣傳片段，知道遊戲的規則和方法，大家已經躍躍欲試。

「飛天豬」愛「韻母我擲我唸」分初級組和高級組兩個程度，於2月14日至22日的小息及午間活動時段舉行。同學們都踴躍參加。每個同學有兩次機會往壁報版上的韻母卡投擲「飛天豬」球，然後準確唸出該韻母。站崗的普通話學生大使聚精會神聆聽。聽完同學朗讀韻母後，除了鼓勵同學，給同學獎勵貼紙，還會為個別有需要的同學正音。

協助推行活動的普通話學生大使需要全程說普通話，這個活動增加了同學對韻母的認知度，提升了同學韻母發音的標準度，提高了同學們參加普通話活動的興趣，也促進了同學們用普通話互相交流。

「樂施減貧利是收集大行動 2011」

本校為響應樂施會於新春期間舉行的「樂施減貧利是」，幫助世界不同的貧困地區進行扶貧發展項目及緊急救援工作，於2月14日及15日舉行「『樂施減貧利是』收集大行動 2011」活動。同學們都踴躍支持，捐出利是。本校參予人數為671人，共籌得善款30169元，並獲樂施會頒發「學校籌款獎」（小學組）亞軍，多謝同學們的鼎力支持。

「科學活動」

在2月15日，本校中學部與小學部協作舉行首次的科學活動，由中學部陶老師及十多位中學生指導小四至小六學生製作「小小空氣炮」，同學們在師兄師姐的指導下製作自己個人的製成品，從而明白到看不見的空氣流動的原理，實在獲益良多。

「《3D 互動百變機》話劇欣賞」

為讓同學有更多機會欣賞話劇演出，本校創意教育組於2月15日邀請了大細路劇團到校為四、五年級同學演出話劇《3D 互動百變機》。透過劇團演員的生動演繹，同學們均表現投入，還有部份同學被邀請到台上合作演出，氣氛熱烈。

「六年級常識科參觀立法會」

為增進六年級同學對立法會工作的認識，常識科特安排同學於2月18、22、24及25日的課堂時間，跳出課室，走到位於中環的立法會大樓參觀。透過參觀，同學認識到立法會的組成及工作。而透過角色扮演遊戲，一嘗當立法會議員的滋味，更重要的是了解到立法程序。此外，同學亦參觀了歷史悠久的立法會大樓及具歷史價值的設施。雖然當天因沒有委員會會議在會議廳進行，而同學未能旁聽立法會委員會會議。但當天整體的活動，已給同學上了充實而寶貴的一課。

「集隊快、靜、齊比賽」

為了加強同學在校內的良好紀律，訓導組於2月21日至3月4日舉行集隊快、靜、齊比賽。經過兩星期的努力，同學們都表現得非常投入，取得良好成績。得獎班級如下：

冠軍	亞軍	季軍
3D	1D	2A

而總結上、下學期成績，2A班同學得到最高分，成為2010至2011年度集隊快、靜、齊比賽全年總冠軍。

「2010 正字大行動」

由香港教育工作者聯會及香港中學語文教育研究會合辦的「2010 正字大行動」已圓滿結束。頒獎典禮於2月26日舉行，並由香港大學教育學院副院長謝錫金教授主禮。

本校學生參加人數超過400人，獲頒「最積極參與獎」，另有三位同學獲頒「最佳表現獎」，包括：
6D 霍珈琦 5A 李竣祺 5B 郭曦皓

「2011 年香港花卉展覽——學童鑲嵌花壇活動」

為配合「環保校園，綠色生活」的主題，本校於 2 月 26 日讓四至六年級同學參與社區的綠化活動——學童鑲嵌花壇活動。當天共有三十位同學出席這項活動。師生到達目的地後，康文署提供園藝工具及花材，同學領取所需材料及工具後，由導師指導同學將鮮花拼砌於動物模型(小狗)身上，學生藉此完成鑲嵌花壇活動，實在是一個難能可貴的學習機會。最後，同學獲得大會頒發的紀念品，滿載而歸。

「和諧校園四格漫畫創作比賽」

為配合今年度關注事項，培養學生「自重自愛，以禮待人」，達到共建和諧校園的目標。輔導組參加了城市大學應用社會科學系主辦之「拉闊天空全接觸獎勵計劃」四格漫畫比賽。本校於 3 月 9 日先舉行校內比賽，全體四至六年級同學都要參與，透過漫畫創作反省怎樣共建和諧校園，之後由班主任選出五份優秀作品交輔導組評選，再挑出最好的 49 份作品參加校外比賽。同學們都用心創作，發揮創意，作品各有特色，稍後將製作壁報及放到網上供同學們欣賞。得獎名單如下：

4A 游浩楠 4A 楊鈞淇 4A 劉凱潼 4A 歐陽子柔 4A 蔡蓓慧 4A 羅紫瑜 4B 何卓妍
4B 何瀚森 4B 劉智立 4C 林凱澄 4C 林慧儀 4D 黃卓妍 4D 黃栩琦 5A 李明殷
5A 李竣祺 5A 鄭詩樂 5A 鄭宝婷 5A 譚詠敏 5B 林意晴 5B 范文慧 5B 陳映諭
5B 陳嘉琦 5B 鄭雨侗 5C 何可珊 5C 何韋宏 5C 吳海嵐 5C 梁綽芹 5C 鄧樂晴
5D 王朗俊 5D 伍卓妍 5D 張洛琳 5D 梁楚鋒 6A 毛景濂 6A 邵巧賢 6A 符霈賢
6A 盧嘉敏 6A 龐淑君 6B 李承匡 6B 陳巧怡 6B 陳彥行 6B 陳凱敏 6C 洪倚靖
6C 張芷琪 6C 梁芷菁 6C 劉政男 6C 潘俊嘉 6D 區鎮淙 6D 霍珈琦 6D 譚詠妍

「2011 年香港花卉展覽——小學組盆栽種植/培植比賽」

本校為配合「環保校園，綠色生活」的主題，鼓勵同學多在家裏種植植物，陶冶性情，關注環保的生活，在一至六年級中，超過一百位同學，參加了本年度香港花卉展覽之小學組盆栽種植比賽，反應非常踴躍，本校亦進行了第一輪篩選，落選盆栽亦非常美觀，並已在學校操場展覽，讓其他同學欣賞。參賽的同學更獲得 2011 年香港花卉展覽之小學組盆栽種植比賽肉質類植物季軍，而所有參賽同學的盆栽已在 3 月 11 日至 20 日，在香港維多利亞公園展覽完畢，以供全港市民欣賞，得獎名單如下：
1A 鄧冠明 2C 方以琳 5C 夏卓喬

「五年級青春期講座」

為了使五年級同學更能適應青春期的心理轉變，學生輔導主任聯同常識科老師於 3 月 11 日舉行青春期講座。是次講座分開男女同學進行，男同學由常識科老師負責，女同學則邀請機構註冊護士講解。講座中，同學們能以開放及正面的態度提出自己的疑問，亦討論了面對生理及心理轉變的適當處理方法。

「校內乒乓球比賽」

2010 至 2011 年度校內乒乓球比賽，經過六天共四十八場精彩刺激賽事之後，已於 3 月 12 日圓滿結束。今年賽事特別安排在午間活動時間於禮堂進行，每天都有過百名同學到場觀看比賽，為參賽同學落力打氣，現場氣氛相當熱烈，令比賽同學表現更為積極及出色。各組比賽獲獎同學如下：

組別	冠軍	亞軍	季軍	殿軍
男子甲組	6D 陳永熹	6C 王光瑜	6B 洪英豪	6D 何同漢
女子公開組	6D 霍珈琦	4C 余穎霖	6C 馬曉琳	5C 李深怡
男子乙組	1B 陳顥樺	5D 梁智韜	3D 李曉銘	5B 譚宇熹

「言語治療講座」

家長教師會在 3 月 12 日上午舉辦了言語治療講座，題目是「如何提升子女詞彙和組織的運用」，由本校駐校言語治療師馮德惠姑娘主講。馮姑娘首先介紹詞彙學習的理論和詞的分類。然後用遊戲方法，讓家長嘗試如何通過遊戲去運用詞彙。第一個遊戲叫做「唔係呀！咁鬼易！」玩遊戲的家長玩得興高采烈，旁觀的家長也看得開懷。馮姑娘用不同的遊戲，為家長提供了不少親子的活動，並為家長示範和解釋，怎樣從這些遊戲、親子活動過程、講故事的過程、平日跟孩子的交談和溝通，協助孩子注意詞彙的運用，如何提點孩子組織詞彙。

參加了這個講座的家長，都能夠得到啟發，掌握有效的訓練方法。只要家長堅持，每天一點一滴地幫助孩子，我們相信日積月累，家長必定能夠提高子女運用詞彙的能力，同時也能提高孩子的思維、分類、邏輯和推理能力。

「港鐵社區畫廊」

為了使學校和社區的關係更密切，本校成功申請了荔枝角站的「港鐵社區畫廊」。經視藝科老師挑選，從同學平日的作品中選出了部分優秀的作品公開展出，展出日期為3月15日至4月14日，歡迎同學和家長一起前往欣賞。下列為展出的作品名單：



學生姓名	班別	作品名稱	學生姓名	班別	作品名稱
黃靜琳	1A	我的玩具	許嘉文	1C	哭着的臉
許凱喬	1D	三原色	崔皓然	2A	我們常吃的水果
李宛恩	2B	圖形版畫	陳凱瑩	2C	我們常吃的水果
叶浩謙	2D	樹葉托印	蔡恩齊	3A	拓印的發現
莫啟彥	3B	面譜	張慧怡	3C	煙火
劉淑婷	3D	面譜	馮嘉俊	4A	變色魚
林慧儀	4C	生果大王	廖子豐	4D	幻彩的天空
高嘉誦	5A	彩色玻璃窗	鍾婉瑜	5B	變形人
冷浩瀚	5C	抽象的臉	梁楚鋒	5D	彩色玻璃窗
劉慧儀	6A	素描運動鞋	李皞年	6B	奇異的髮型
馬曉琳	6C	奇異的髮型	陳迎馨	6D	奇異的髮型

「美國天主教傳教會(瑪利諾神父)一百週年中國尋根之旅兩天親子遊」

為了追尋「瑪利諾神父」的歷史和起源，本校校長及師生，連同「瑪利諾神父」屬下的瑪利諾神父教會學校、天主教柏德學校及瑪利諾中學共四間學校的師生，約一百多人，一同懷着朝聖和感恩的心，於3月19至3月20日乘坐國內旅遊巴士，走遍江門、陽江及台山市，以及到達崖門鎮倉山醫院復康區探訪痲瘋病人，以便更了解「瑪利諾神父」的工作。

首先，我們由皇崗口岸出發，先到達江門聖母聖心堂，聖母聖心堂建於1923年至1934年間，原為瑪利諾神父會創辦。那兒環境清靜，富有中國傳統建築特色，讓教友們易於在教堂裏洗滌心靈。午餐後，我們乘車前往崖門鎮倉山醫院復康區拜訪、參觀工場及參與由譚建平神父主持的彌撒，師生們與痲瘋病復康者聊天，每位復康者的臉上都流露出喜悅的笑容，帶着主的祝福。

翌日，我們先到達陽江市露德聖母堂朝聖，並參加彌撒。然後再到達台山赤溪天主堂，該堂位於溪鎮渡頭村，始建於1903年。1912年由瑪利諾神父會擴建學校和教師樓等，那兒的教友熱情地招待我們，預留新鮮的水果款待我們。之後，我們繼續前往台山市天主教田頭天主堂(舊堂)，位於赤溪鎮田頭圩，建於1878年。那兒已經荒廢，沒有人居住。後來，由香港教友捐款，在田頭圩重建新教堂，名為聖母領報堂。

這次旅程，不但令我們對「瑪利諾神父」的歷史和起源有更深入的認識，師生們亦可到達不同的聖堂祈禱、參與彌撒和聆聽主的聖言，實在滿載而歸，恩寵滿溢。

「MySmart ABC 英文網上學習計劃(上學期)」

為提高同學對閱讀英語的信心和興趣，培養良好的閱讀習慣，本校於本學年繼續為同學提供英文網上閱讀計劃——MySmart ABC.com Online English Learning Program。學校建議家長鼓勵同學，每天利用少許時間到互聯網上閱讀一篇英文文章，並完成閱讀習作。此計劃更設有英文童謠民歌及古典歌曲欣賞、聆聽與多媒體學習、創意寫作擂台及網上電子寵物等，讓同學多聽、多讀、多鍛煉。

我們希望同學能珍惜及善用學校所提供的資源，進行自學。於10至11年度10月至1月期間，各年級首十名成績優異的同學，獲頒發獎狀及書券以示鼓勵。得獎名單如下：

一年級			二年級			三年級		
1C	李天怡	4724分	2B	雷皓賢	4819分	3A	吳宇浩	4769分
1B	區沛恩	4699分	2A	鄭凱尹	4770分	3D	姚家榮	4700分
1B	譚啟彥	4589分	2A	馮安生	4674分	3D	梁臻怡	4670分
1A	張樂程	4559分	2D	吳驥鋒	4643分	3D	張芷榆	4647分
1B	王馨蔚	4470分	2A	李芊慧	4639分	3B	譚尚兒	4630分
1A	曾柏霖	4459分	2B	梁文欣	4615分	3B	簡汶聰	4580分
1C	李智傑	4426分	2C	陳子維	4549分	3A	石穎霖	4559分
1D	李尉安	4375分	2C	方以琳	4511分	3B	莫啟彥	4510分
1C	周凱雯	4364分	2B	楊思恆	4501分	3D	郭映彤	4369分
1A	香詠賢	4356分	2B	鄭曄軒	4490分	3A	洪秀兒	4333分

四年級			五年級			六年級		
4B	吳宇軒	5789分	5B	林意晴	5849分	6D	何同漢	5740分
4A	周允升	5705分	5A	簡汶怡	5629分	6C	陳晉泓	5739分
4A	吳嘉晉	5695分	5A	楊晉儒	5555分	6D	蕭逸朗	5669分
4A	梁臻熙	5637分	5D	梁智韜	5530分	6D	莫芷樂	5630分
4A	陳文龍	5539分	5D	梁楚鋒	5519分	6A	香可人	5590分
4A	周雅琳	5509分	5B	范梓瑩	5516分	6D	馮雪雯	5545分
4C	孔銘銓	5499分	5B	洪琛兒	5427分	6A	盧嘉敏	5244分
4C	莫子康	5300分	5B	范文慧	5388分	6C	曾曜暉	5216分
4A	黃志軒	5278分	5B	梁榮烽	5330分	6C	馬曉琳	5214分
4A	歐陽子柔	5060分	5D	王朗俊	4860分	6B	陳彥行	5201分

獎項

「第47屆學校舞蹈節」

現代爵士舞 乙等獎

2B 謝芷彤 2B 李宛恩 2B 梁翠之 2B 程嘉琳 2B 雷皓賢 2C 何翊瑄 2C 李梓殷
 2D 楊焯喬 3A 陳嘉儀 3A 周曉彤 3B 林嘉怡 3D 楊緯霖 4A 洪淑淇 4B 陳芷柔
 4B 黃婉琪 4B 周巧明 4B 黃晞琳 5A 李明殷 5A 鄭慧妍 5D 黃愷琪 5D 張洛琳

體育舞蹈 乙等獎

5A 杜綺婷 6A 王麗熒 6C 陳澤培 6D 冼映蕎

初級民族舞 乙等獎

2A 趙珮晶 2B 馬婧元 2B 謝芷彤 2C 何翊瑄 2C 陳凱瑩 2D 周悅 3A 陳令瑜
 3A 蔡恩齊 3A 林樂潼 3A 周曉彤 3A 洪秀兒 3A 石穎霖 3C 胡筠蔚 3C 秦詩詠
 3D 張芷瑜 3D 曾曉平 3D 鍾瑞霖 3D 劉淑婷

高級民族舞 乙等獎

4A 周雅琳 4B 鄺美欣 4C 陳巧彤 5A 區倩瑜 5A 周凱程 5A 鄭詩樂 5B 鍾婉瑜
 5B 許淑晴 5B 馬加恩 5B 洪琛兒 5C 何可珊 5A 黃愷琪 6A 文嘉怡 6A 王麗熒
 6A 冼映蕎

深水埗區議會長者及康復服務工作小組及香港傷健協會九龍西傷健中心合辦

「我愛社區無障礙——深水埗」填色及繪畫比賽

優異獎 5B 范文慧 6B 陳韋臻 6C 潘俊嘉

香港中華基督教青年會新界會所康樂體育事務部主辦「第6屆冬季游泳錦標」

高二 25米背泳 亞軍 2A 鄭凱尹

體育先鋒有限公司主辦「體育先鋒學界體操預賽2011」

小學男生新秀組 跳箱 亞軍 5A 高嘉誦
 第5名 3B 陳子傑
 小學男生新秀組 自由操 冠軍 5A 高嘉誦

香港業餘游泳總會主辦「2010至2011年香港跳水計分賽」

男子組一米板 冠軍 6C 黃鈞鑾

史丹福游泳學校主辦「八池聯辦競技日」

100米蛙泳 亞軍 5C 蕭振峰

林大輝中學主辦「全港小學乒乓球邀請賽」

女子銀碟賽 季軍

4C 余穎霖 5C 李深怡 6C 馬曉琳 6C 梁芷菁 6D 霍珈琦

香港警察空手道會主辦「2010 空手道邀請賽」
全場男初級形（7-8歲） 季軍 2B 黃建堯



香港青年協會獅子會大埔青年空間主辦「青協空手道比賽 2010」
少年套拳賽（低級組） 亞軍 2B 黃建堯
搏擊比賽（少年低級組） 季軍 2B 黃建堯

Ice Skating Institute Asia 主辦「2010 香港溜冰錦標賽（ISI SKATE HONG KONG）」
個人指定花式溜冰賽 7歲組 季軍 2B 梁文欣
個人自由花式溜冰賽 7歲組 季軍 2B 梁文欣
雙人賽 7歲組 亞軍 2B 梁文欣

香港學界體育聯會及中國香港體操總會聯合辦、康樂及文化事務署資助「2010-2011 年度全港小學校際體操比賽」

港九地域 男子新秀組 跳箱 亞軍 5A 高嘉誦
自由體操 優異 5A 高嘉誦

香港小童群益會美孚青少年綜合服務中心主辦「2011 兒童長跑比賽」

男子兒童初級組(7歲及以下) 第1名 2A 梁俊軒
第2名 2D 賴立昊
女子兒童初級組(7歲及以下) 第1名 2B 林可嘉
女子兒童中級組(8歲及9歲) 第3名 3D 劉淑婷

香港仔跆拳道會及香港跆拳道協會合辦、康樂及文化事務署資助「香港仔跆拳道套拳盃錦標賽 2010」
優異獎 2B 鄭暉軒

三月份其他活動

3月25日 響應「地球一小時」午膳時間熄燈

四月份活動預告

4月6日至8日 創意豬寶展
4月6日至20日 課室秩序比賽
4月11日至15日 對對碰、選金曲、來說普通話
4月11日 四、五年級渠務處水務工程講座
4月15日 英詩朗誦比賽
4月18日 六年級拍攝畢業照

「家長教師會報導站」

「親子一日遊」

天氣預告：「3月6日（星期日）天陰有雨、雨勢頗大……」

幸好當天天公造美呀，在大清早天色不錯、氣溫清涼，確實是一個春郊的好日子。本校一行近六百人、十輛大旅遊車浩浩蕩蕩從學校出發到達第一個景點——獅子會自然教育中心。首先，大家當然來一幅「大合照」啦！不論是同學們和家長們在這一刻都毫不吝嗇地展示他們燦爛的笑容。隨後，大家就去參觀不同的展館，看看有機種植，感受大自然的氣息。小朋友你追我趕玩遊戲……最令家長們忙碌的是選購最新鮮、最可口的蔬果，真是滿載而歸。

經過一輪體力消耗，最好不過是享用一頓美味的海鮮餐，有鮑魚、游水蝦、清蒸鮮魚……真令人吃得痛快。而另一個體驗隨即展開——海下灣海洋保護區及北潭涌西壩風景區。談到海下灣，不得不提的是水清沙幼的海灘、極其珍貴的大珊瑚礁。而北潭涌西壩更有風光明媚、一望無際的水壩風貌。這如詩般的景色，真令我們大飽眼福、美景盡收眼簾，此時我們更可享受天倫之樂呢！

在這裏謹代表家長教師會多謝各位的踴躍參加，還要感謝當天協助活動的一羣義工家長，有賴你們，這次活動才可以圓滿結束。那約定你們……明年再見！

「樂施會音樂馬拉松」

由樂施會舉辦，一年一度的音樂馬拉松又展開了，在3月13日早上，本校派出敲擊樂隊、口風琴隊和個人獨奏的同學參與這項活動。今年所見，除各同學的表現精彩外，同學們的秩序井然是值得一讚再讚，也不負我們所望。家長義工的協助、維持秩序、打點上下也應記一功。謹希望家校合作的關係一直延續下去，共同努力開創美好的明天。

致瑪小家長及同學們的一封信

各位親愛的同學和家長們：

大家好！轉眼間自九月至今，新的學期差不多已過了一半，大家有否自我做個中期檢討呢？

寒流襲港已有多個星期了，你們的感覺怎樣呢？

如果做好適當的保暖措施，我鼓勵同學們學習「迎寒風，耐寒凍」，做個不畏寒冬的好少年。古時文章中常讚美「松、竹、梅」為歲寒三友，如《論語·子罕》中曾記載孔子的一句話：「歲寒，然後知松柏之後凋也。」這句話的意思是即使在惡劣的環境下，松柏仍能頑強地生長；當其他植物都凋謝時，松柏仍是屹立不倒。竹和梅也有着同樣的特性，而梅更會在冰天雪地下開花，其高雅耐寒的能力，一直被詩人墨客所讚賞。

我們生活在香港，較少遇上較惡劣的天氣。在成年人的呵護下，新一代的小朋友很少機會挨飢抵餓，在寒冬下沒有寒衣的苦況。本來這是社會富足的良好現象，但卻衍生了這新一代的青年很多都吃不了苦，稍有困難就退縮，這就是自小已缺失了一份堅持之故吧！

各位家長，在學子成長的道路上總會遇上或多或少的困難，就以學科學習為例，他們有沒有像梅一樣長久堅持及認真去學習呢？如果他們有這樣的一份能耐，不久之後，他們一定可以像梅花一樣，開出燦爛的花朵，散發撲鼻的芬芳，惹人喜愛。

歲寒可以鍛鍊一副傲骨，能培養自己為正確的事而努力堅持，日後定必取得更大的成就。期望各位同學，常以「松、竹、梅」在寒風下堅強不屈的態度，去面對林林總總的困難，在未來闖一番事業。

祝願各位家長及同學們

兔年萬事興！

年年好運來！

歡樂滿瑪小！

樂趣盈萬家！

家長教師會主席

蔡學富

敬啟

二零一一年一月二十三日